9ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 16 de abril de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 9ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Samuel Marques, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada 02 de abril de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Leitura das correspondências recebidas: - Ofício de nº. 63 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 007/2013. - Ofício de nº. 64 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 010/2013. - Boletim CNM. - Boletim FAEPI nº. 1211. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal:  - Convite do Poder Executivo Municipal: O Senhor Prefeito Roberto Regazzo e o Secretário de Esportes Girley Bueno Baby CONVIDAM a todos para participarem da solenidade de abertura dos 60º Jogos Escolares do Paraná – Fase Municipal – as 15hrs: 00 min do dia 17/04/2013 em frente à Prefeitura Municipal. (cópia para cada Vereador). - Anteprojeto de nº. 008 oriundo do Poder Executivo de súmula: Autoriza a alteração de Lei Municipal de nº. 579/2009 de 22/12/2009. - Anteprojeto de nº. 011 oriundo do Poder Executivo de súmula: Institui o Conselho Gestor do Fundo local de Habitação de Interesse Social. - Anteprojeto de nº. 014 oriundo do Poder Executivo de súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2014. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Indicação de nº. 83 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize o cascalhamento em uma extensão de 6 km da estrada da Amorinha no sentido dos moradores Sr. Pio; Sr. Martineli, Sr. Joel, Sr. Vicente San Romão; Sr. Samanezão; Sr. Adilson; Sr. Juarez; Sr. Gilson; Sr. Denilson; Sr. Sidinei Bernardes; Sr. Paraguai e Sr. Abílio. Indicação de nº. 84 de Autoria dos Vereadores Wilson José de Carvalho e Ledemilson Carlos de Moraes: Os Vereadores que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize o cascalhamento da estrada Planalto, 
começando da Igreja Católica sentido a direita onde saí no Maiadinho e acaba no asfalto tendo como referência as propriedades do Sr. Bacia; Sr. Chico Loco; Sr. Jurandir e Sr. Zé Virgílio. Indicação de nº. 85 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto ao departamento competente a perfuração de um poço artesiano na comunidade da Vila Rural do São Roque do Pico. Indicação de nº. 86 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma extensão de 2000 metros de água da Sanepar da Vila Rural até o Bairro do Areião. Indicação de nº. 87 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feito o cascalhamento em uma extensão de 1500 metros onde liga a Fazenda da Figueira até a estrada do Campero. Indicação de nº. 88 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se inclua na Lei de Orçamento Anual a Sub Prefeitura para o Distrito do Campinhos.  Indicação de nº. 89 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se providencie a “Farmácia com Remédios Básicos” no Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 90 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria competente a construção de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no Distrito do Vassoural. Indicação de nº. 91 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providenciem coberturas e iluminações nas seguintes localidades: quadra de esportes da Praça Antônio Borges e quadra de esportes da Escola no bairro do Vassoural bem como a construção de uma Academia para Idosos no mesmo local. Indicação de nº. 92 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja providenciado a construção de um Velório Municipal em frente ao cemitério, conforme a Lei específica. Indicação de nº. 93 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o calçamento da Travessa Pedro da Silva Reis, esquina coma Rua Rui Barbosa 
(esquina do Monteiro Lobato). Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que não viu até agora nenhuma iniciativa da Secretaria de Cultura em construir nosso Museu Histórico em nossa cidade de Ibaiti. Pede-se que a referida tome quanto antes à iniciativa desta obra. Quanto aos semáforos, que estão quase sempre em sistema de alerta, não se pode dar um trovão ou chuva que eles param de funcionar ocasionando transtornos aos pedestres e motoristas. Pede-se ao Sargento Paulo que verifique o ocorrido. Lembrou que o sistema analógico de semáforos é bem melhor que o sistema digital. Com a cessão da palavra o presidente Adauto Cunha disse que acha de suma importância resgatar a história de Ibaiti através de fotos e arquivos, uma vez que a nossa cidade não tem um local apropriado para isso. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que gostaria de falar sobre a reunião sobre a PEC 37 qual ela e o Vereador Ledemilson participaram na cidade de Santo Antônio da Platina. Disse que eles trouxeram material para todas as pessoas que se interessarem pelo assunto. Foi um ato público que contou com um grande número de Autoridades do norte pioneiro. Disse que gostaria de destacar o fato do Prefeito Beto Regazzo estar indo fazer reuniões nas comunidades de nossa cidade. Lembrou que na data de ontem, foram até o bairro da Amorinha em uma dessas reuniões e que a população tem participado muito e que isto tem sido muito produtivo também. Isso é muito importante para que se note que é possível fazer uma administração participativa. Com a Palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos relembrou que esteve com a Vereadora Dilma em Santo Antônio da Platina e pediu o apoio desta casa de Leis contra essa PEC 37. Disse ainda que ontem, ele, o Vereador Sidinei e o Presidente Adauto foram até o Bairro Alto Alegre, em uma palestra do café que foi muito interessante. Sábado (13 de abril) lembrou do evento dos Jogos Escolares que aconteceu e disse que esteve presente juntamente com o Secretário de Esportes, o senhor Girlei Baby. No domingo também aconteceu à missa no Patrimônio do Café. Na segunda-feira disse que foi até a Amorinha na reunião do Prefeito. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que quer ressaltar o pedido da população no que tange a segurança pública. Sugeriu que ele e o Presidente marquem uma reunião com o Capitão e o Coronel da Polícia para pedir que a ROTAM trabalhe em nossa região, em especial atenção para o Bairro da Amorinha, que está sendo alvo de muita algazarra e tráfico intenso de drogas; bem como roubos e assaltos à mão armada. Logo, gostaria que então, ele o senhor Presidente pudessem ir até ao a 3ª CIA do Batalhão e agendar essa reunião. Disse ainda que gostaria de parabenizar o bom relacionamento do Senhor Secretário de Saúde, Cristiano Parra, com esta Casa e com a população. Ressaltou que é de pessoas assim, empenhadas, que precisamos em nossa administração. Relatou ainda que gostaria de ressaltar o trabalho da Secretária de Educação, a senhora Telma Geovanna. E que este ano, se Deus quiser, vamos começar a construir a nossa Câmara Municipal. Com a palavra Livre o Senhor Presidente Adauto Cunha disse que há 8 anos atrás quando esteve como Vereador, infelizmente pouca coisa ele pode fazer. Era anseio de ele poder ver o povo do 25 morando melhor. Mas que hoje, ele se sente à vontade neste requerimento das escrituras das Casas e perante o Executivo bem como requerer também a construção da Sede da 
Câmara Municipal na praça dos três poderes. Também é sabido que já se está fazendo um caixa para a compra do primeiro carro para esta Casa Legislativa. Disse ainda que nosso município tem que melhorar no atendimento aos deficientes, pois estamos precisando de calçamento e que as ruas fiquem em melhores condições. Lembrou que o plano municipal de saneamento básico deveria ter ficado pronto desde a administração anterior, pois agora é hora de recuperar o tempo perdido. Lembrou que está muito feliz, pois todos os eventos que estão ocorrendo em nossa comunidade, pelo menos estes estão contando com a presença de um Vereador. Entrando na Ordem do dia: Única Discussão e Votação: Moção de desagravo de Autoria da Mesa Diretiva de acordo com o art. 96 do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Ibaiti: A Mesa Diretiva desta Casa de Leis, através de Moção de Desagravo, vem manifestar publicamente com relação à visita que o Município de Ibaiti recebeu no dia 04 de abril do Vice-governador e Secretário de Estado da Educação, o senhor Flávio Arns. Aprovada por unanimidade. Requerimento de nº. 11 de Autoria da Comissão de Finanças e Orçamento: A Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno requer que seja solicitado ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti o encaminhamento a esta Casa Legislativa do demonstrativo de cálculo das aberturas de crédito suplementar por excesso de arrecadação no exercício de 2012 e 2013. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 77 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma faixa de pedestre elevada em frente a Caixa Econômica Federal e em frente o Banco HSBC; outra ao lado da Escola Antônio Martins de Mello; outra ao lado do Colégio Estadual Aldo Dallago, na Avenida Drª. Fernandina do Amaral Gentile bem como na frente das demais escolas de toda a nossa Municipalidade. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 78 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a construção da Pista de Saúde no Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 79 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a construção de uma praça com quiosque no Distrito do Campinhos na esquina da Rua Presidente Costa e Silva. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 80 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a construção de um novo Campo de Futebol para a Cidade de Ibaiti. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 81 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita uma autorização do uso do terreno da 
Mina Velha para a prática do esporte de ciclismo servindo, também, como sede desses eventos e competições. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 82 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto ao Governo do Estado e Secretaria de Segurança do estado, a construção de Posto da polícia Rodoviária Estadual na PRC 272 KM 95, que liga  Ibaiti a Figueira e ibaiti a Gongonhinhas. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada 19 de abril de 2013, a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 7ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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